
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Coup de foudre au 
poulailler 

Christian Jolibois – Christian Heinrich 

 

Carmen invite Roxanne à faire: 
 Du golf 
 Du foot 
 Du patin à glace 

 

Que décide de fabriquer Coquenpâte ? 
 Un remède contre le rhume 
 Un filtre d’amour 
 Un poulailler 

Qu’est-ce que Carmen doit donner à Roxanne? 
 Un mot d’amour 
 Un chapeau 
 Un fromage de brebis 

Où retrouve-t-on le chapeau de Roxanne? 
 Au théâtre 
 Chez Coquenpâte 
 Chez Pickpocket 

Quel animal transporte Carmélito au pays des mille fleurs? 
 Un crapaud 
 Un pélican 
 Une licorne 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
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Une incroyable histoire 

William Irish 

 

Quel nom porte la rue où habite Buddy? 
 Old street 
 Holt street 
 Hald street 

Qu’arrive-t-il quand Buddy raconte à son père ce qu’il a 
vu? 
 Il le croit 
 Il  s’évanouit 
 Il le corrige et l’enferme 

Que dit le télégramme d’Emma? 
 De venir tout de suite 
 De ne pas venir 
 De téléphoner tout de suite 

A quel véhicule s’accroche Buddy ? 
 À un autobus 
 À un train  
 À un tramway 

Qu’accroche le policier sur le vêtement de Buddy? 
 Une insigne  
 Une étiquette 
 Un ticket de tram 
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La montagne a disparu 

Marie Saint-Dizier 

Sous quel appareil ménager est coincé le sac d’Arnica? 
 Un réfrigérateur 
 Un four à micro-onde 
 Un congélateur  

 

Comment s’appelle le club des personnages du livre? 
 Montagne verte 
 Rivière verte 
 Planète verte 

Quel âge a Victor? 
 17 ans 
 18 ans 
 19 ans 

En quoi est déguisé Féfé ? 
 En princesse 
 En diable 
 En monstre 

Qui a échappé à l’intoxication? 
 Max 
 Féfé 
 Salomé 
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Le chat star 

Nicolas Vidal –Marion Paoli  

Ou se trouve le chat dans sa première apparition au 
cinéma? 
 Sur un bateau 
 Sur un pont 
 Dans l’eau 

 

Qu’attend le chat pendant une longue période? 
 Un coup de téléphone 
 Une lettre 
 Un colis 

Quelle phrase le rendit célèbre? 
 Halte-là 
 Que personne ne bouge 
 Les mains en l’air 

Quelle fut la dernière production du chat? 
 Un film d’horreur 
 Un film muet 
 Un dessin animé 

Quel métier exerce-t-il à  la fin? 
 mécanicien 
 photographe 
 journaliste 
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Les frères chats 

Agnès Desarthe- Anaïs Vaugelade 

Quel sport  veut faire Tony? 
 Du golf 
 Du foot 
 Du surf 

 

Que doit - on faire faire pour s’inscrire au club? 
 Donner son adresse 
 Donner son empreinte de patte 
 Donner son numéro de téléphone 

Qu’est-ce qu’un caddy? 
 Un objet pour faire les courses 
 Une personne qui prend une inscription 
 Une personne qui porte vos affaires 

Combien de souris Tony a-t-il attrapé ? 
 5 
 0 
 1 

Que font les deux frères pour payer l’amende? 
 Il s vendent des vêtements 
 Ils font le caddy 
 Ils vendent du poisson frais 
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Olga et le decision maker 

Geneviève Brisac- Michel Gay   

Pour qui sont réellement les fleurs? 
 Pour Olga 
 Pour sa maman 
 Pour monsieur Kitano 

Comment s’appelle la grande sœur d’Olga? 
 Sarah 
 Esther 
 Alphonse 

Comment s’appelle le nouveau jeu d’Olga? 
 Le decision maker  
 Le domino  
 La roulette 

A combien de questions les joueuses ont droit? 
 5 
 50 
 1 

En quoi se sont-elles déguisées? 
 En mariées 
 En princesses orientales 
 En crapaud 
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Qui a enlevé Tania? 

Gérard Hubert-Richou     Jérôme Brasseur  

Où a eu lieu l’enlèvement de la petite chienne? 
 Chez le coiffeur 
 A l’école des filles 
 A l’école maternelle 

Combien d’individus ont enlevé Tania? 
 2 
 3 
 10 

Qui est Hula Hoop? 
 Le chien  
 Le mainate  
 La rate 

Quel est le montant de la rançon en francs? 
 1000 
 1 000 000 
 100 000 

Quel nom porte la rue du raccourci? 
 Rue des buttes chaumont 
 Rue du pont 
 Rue de la Villette 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Qui a enlevé Tania? 

Gérard Hubert-Richou     Jérôme Brasseur  

Où a eu lieu l’enlèvement de la petite chienne? 
 Chez le coiffeur 
 A l’école des filles 
 A l’école maternelle 

Combien d’individus ont enlevé Tania? 
 2 
 3 
 10 

Qui est Hula Hoop? 
 Le chien  
 Le mainate  
 La rate 

Quel est le montant de la rançon en francs? 
 1000 
 1 000 000 
 100 000 

Quel nom porte la rue du raccourci? 
 Rue des buttes chaumont 
 Rue du pont 
 Rue de la Villette 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 
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Touchez pas à Amélie 

Nicolas de Hirsching- Jérôme Brasseur 

Que regarde Amélie sur le quai du métro? 
 Le programme de télé 
 Une BD  
 Un journal 

A quoi sert le gros bouton rouge dans la voiture de 
police? 
 Elle sert pour le karaoké 
 Elle sert à apprendre l’orthographe 
 Elle sert à contacter le commissariat 

Quel est le nom de la deuxième ville qu’elle traverse? 
 Morman  
 Guignes  
 Nangis  

Avec quoi Amélie réussit-elle à ouvrir la trappe? 
 Une pierre 
 Un levier 
 Une  corde 

Quelle sorte d’oiseau a aidé Amélie à se libérer? 
 Une perruche 
 Un perroquet 
 Un mainate  
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Le jour où j’ai cassé le 
château de Chambord           

Olivier Adam – Magali Bonniol 

Quelle est la couleur des rideaux de la classe? 
 gris 
 Vert  
 orange 

Pourquoi Léa pleure-t-elle? 
 Elle s’est trompé de classe 
 Elle a perdu son château 
 On a détruit son château 

Qu’y a-t-il de dessiner sur le coussin d’Antoine? 
 Des éléphants 
 Un papillon 
 des hippopotames  

Que lit Antoine? 
 Une BD 
 Un roman 
 Un  dictionnaire  

Qui a vraiment cassé le château? 
 Léa 
 Cédric 
 Maud 
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Momo              

Nadja  

Combien coûte une étoile de mer dans le magasin de 
Momo? 
 7 euros 
 380 000 euros 
 6 euros 

A quoi est le chewing-gum mâché? 
 à la menthe 
 à la fraise 
 à la noix de coco 

Qui Momo va-t-il chatouiller? 
 Les éléphants 
 Les crocodiles 
 Les hippopotames  

Que sont en train de boire les fourmis ? 
 Un thé à la menthe 
 Une citronnade 
 Un sirop de grenadine  

Comment s’appellent les copines de Momo? 
 Anne-lise et Pauline 
 Caroline et Pauline 
 Claire et Pauline 
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